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Από τη Δευτέρα μέχρι την Παρασκευή, 4 έως 8 Οκτωβρίου, ο Σεβασμιώτατος

συμμετέσχε στις εργασίες της τακτικής Συνόδου της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της

Ελλάδος.

Τη Δευτέρα, 4 Οκτωβρίου, το πρωί, έλαβε μέρος στον αγιασμό που τελέστηκε στη

Βουλή των Ελλήνων για τη νέα Κοινοβουλευτική περίοδο.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, προσκεκλημένος από το Σύλλογο των απανταχού

Κιμωλίων «Η Οδηγήτρια», εχοροστάτησε στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου

Ταμπουρίων ΠΕΙΡΑΙΩΣ κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό επί τη ιερά μνήμη της Οσίας

Μεθοδίας, της εν Κιμώλω ασκητικώς διαλαμψάσης.

Μετά το πέρας του Εσπερινού, που τον παρακολούθησε πλήθος παρεπιδημούντων

στο Λεκανοπέδιο Αττικής Κιμωλίων, στην παρακείμενη αίθουσα του Συνδέσμου
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Κιμωλίων, ο Πρόεδρος κ. Ιω. Βεντούρης ευχαρίστησε το Σεβασμιώτατο για την

παρουσία του και του απένειμε τιμητική πλακέττα, σε αναγνώριση των όσων επί 33

χρόνια, ως Κληρικός, προσέφερε στην Ιερά Μητρόπολη και στο μικρό νησί της

Κιμώλου.

Την Τετάρτη, 6 Οκτωβρίου, παρέστη στην παρουσίαση της τρίτομης έκδοσης με τα

Εγκύκλια Κείμενα του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Χριστοδούλου, που

πραγματοποιήθηκε στη «Στοά Βιβλίου», παρουσία του Μακαριωτάτου

Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β΄.

Την Παρασκευή, 8 Οκτωβρίου, μετά τη λήξη των εργασιών της Συνόδου της

Ιεραρχίας, προήδρευσε σε συνεδρίαση του Δ.Σ. της «Εστίας Εκκλησιαστικής

Εκπαίδευσης».

Το απόγευμα, έπλευσε προς την ιερά νήσο ΤΗΝΟ.

Το Σάββατο, 9 Οκτωβρίου, ιερούργησε στον Ι. Ναό Αγίου Αντωνίου Στενής και

τέλεσε τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο προκεκοιμημένου ιερέως. Ομιλώντας για το

έργο και την προσφορά του, ο Σεβασμιώτατος, μεταξύ άλλων, τόνισε: «….Ο π.

Νικόλαος Περπινιάς κατέλιπε σε όλους μας μια μεγάλη παρακαταθήκη, το

εκκλησιαστικό ήθος και το εκκλησιαστικό φρόνημα των παλαιών ιερέων, οι οποίοι,

ως το τέλος της ζωής τους δεν εγκατέλειψαν το ιερό Θυσιαστήριο, σεβάστηκαν

τον Επίσκοπό τους και μοναδική τους μέριμνα ήταν η κατά Θεόν διαπαιδαγώγηση

του Λαού του Θεού και η στήριξη των αναγκών του….» Και κατέληξε: «….Ας

ευχηθούμε στο Θεό να χαρίζει στην Εκκλησία Του καλούς Κληρικούς, συνεχιστές

αυτής της παραδόσεως των βιγλατόρων της πίστεως, όπως ο αείμνηστος π.

Νικόλαος».

Ακολούθως, προήδρευσε σε συνεδρίαση της Διοικούσας το ΠΙΙΕΤ Επιτροπής.

Την Κυριακή, 10 Οκτωβρίου, συνιερούργησε μετά του προς τούτο προσκληθέντος

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γλυφάδας κ. Παύλου στον Ι. Ναό Αγίου Νικολάου

Πύργου, όπου και τελέσθηκε τριετές Μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτου

ποτέ Θήρας κυρού Παντελεήμονος (Ρίζου), του Τηνίου, επί τη μετακομιδή των

οστών του και τη εναποθέσει τους στην πατρώα γή.

Κατά το Μνημόσυνο, που τελέστηκε παρουσία του Επάρχου Τήνου κ. Ραφαήλ

Μωραϊτη, των Δημάρχων Τήνου κ. Σίμου Ορφανού και Εξωμβούργου κ. Παναγιώτη

Κροντηρά, του Προέδρου της ιστορικής κοινότητος Πανόρμου κ. Ηλία

Τζεβελόπουλου, Επιτρόπων του Π.Ι.Ι.Ε.Τ., εκπρόσωπου της ΡΚαθολικής Εκκλησίας

πλήθους πιστών από τη κωμόπολη του Πύργου και από τα γύρω χωριά, ο

Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη ζωή και το έργο του αοιδίμου Ιεράρχη

Παντελεήμονος Ρίζου.

Από τη Δευτέρα 11, έως την Πέμπτη 14 Οκτωβρίου, ο Σεβασμιώτατος θα

συμμετάσχει στις εργασίες της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της

Ελλάδος, στην ΑΘΗΝΑ.
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Την Παρασκευή, 15 Οκτωβρίου, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Το Σάββατο, 16 Οκτωβρίου, θα μεταβεί για ποιμαντικούς λόγους στη ΜΥΚΟΝΟ.

Την Κυριακή, 17 Οκτωβρίου, θα μεταβεί στο ΡΕΘΥΜΝΟ της Κρήτης, προκειμένου να

συγχαρεί το νέο Μητροπολίτη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Ευγένιο
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